
КНЯЗІВСТВО МОНАКО



                                                 Загальна інформація
Офіційна назва: Князівство Монако.
Загальна площа : 1,95 км² 
Столиця: Монако.

Політичний устрій: політична система — конституційна монархія під 
протекторатом Франції.
 
Адміністративний поділ: Монако включає 4 округи-міста: Ла-Кондаміне 
(бізнес центр та порт), Монако (старе місто), Монте-Карло (світовий 
ігровий центр), Фонтвілль (промисловий район).

Населення: Населення Монако становить 35 656 осіб. Національний склад: 
французи — 47%, монегаски — 16%, італійці — 16%, інші — 21%. У цю 
численну категорію входять представники 125 національностей. 





Загальна інформація 

Мова: Офіційна мова в Монако — французька, але італійська й англійська 
також побутують.

Монегаська мова — мова старшого покоління й державної освіти. 
Монегаська мова — діалект лігурійської мови (мови північної Італії) — може 
бути класифікована як індоєвропейська, романська, італо-західна, західна, 
галло-іберська, галло-романська, галло-італійська мови. В 70-х роках мова 
була під загрозою зникнення. Монегаську мову було відроджено тоді, коли її 

почали викладати в навчальних закладах країни.





 

 Загальна інформація 

Релігія: Найчисленніша релігійна група — католики. До них належать 90% 
населення князівства. 

Валюта:  з 2002 року національна валюта Монако — євро. 

Географічне положення: Друга найменша за розміром, після Ватикану, 
суверенна держава, на березі Середземного моря, за 20 км від Ніцци. На 

суші князівство межує з Францією. Площа країни становить 1,91 км². Довжина 
берегової лінії — 4,1 км, довжина сухопутних границь — 4,4 км. За останні 20 
років територія країни збільшилася майже на 40 га за рахунок осушення 

морських територій.





Загальна інформація

Клімат: Клімат середземноморський з помірно теплою зимою й сухим, 
теплим і сонячним літом. Середня температура січня, лютого — +8 °C, у липні 

- серпні — +26 °C. Середньорічна температура становить 16,3 °C. Кількість 
сонячних днів у році досягає 300.

 

Транспорт: Монако зв'язане з навколишнім світом за допомогою 
залізничного, автомобільного, морського і повітряного транспорту. Довжина 

залізничної мережі становить 1,7 км. Залізниці експлуатуються 
французькою національною залізничною компанією SNCF. Князівство 
зв'язане з Францією як регіональними маршрутами, так і швидкісними 

поїздами TGV. Загальна довжина автомагістралей становить 50 км. У країні 
діє 6 автобусних маршрутів, а також автобусне сполучення з аеропортом 
Ніцци. У місті діє два морських порти: в районах Ла-Кондамін і Фонв'єй. 

Князівство зв'язане вертолітною лінією з аеропортом Ніцци.





Загальна інформація

Кухня: Кухня в Монако це суміш кулінарних традицій Франції та Італії. 
Причому тут відчувається вплив різних областей Франції та Італії. Улюблена 

їжа монегасків - овочі і коренеплоди, сири, біфштекс зі смаженою 
картоплею, рагу під соусами, равлики, рибні страви. Жителі вживають 

багато вина і кави.





Буйабес - найзнаменитіша 
страва. У місцеву юшку в 
обов'язковому порядку кладуть, як 
мінімум, три сорти риби і крім того, 
додають ракоподібних: дрібних 
крабів або креветок. Буйабес 
приправляють сіллю, перцем, 
помідорами, цибулею, кмином, 
шафраном, зубчиком часнику, 
кропом, шавлією, лавровим 
листом, додають склянку коньяку 
або біле вино. Юшку готують, 
розраховуючи на певну кількість 
осіб, і з'їдають за один раз - 
розігрівати її не прийнято.

Брандаду з тріски - пюре з тріски подається в 
холодному вигляді з каперсами.

Піссаладьер - цибулевий пиріг з 
анчоусами і маслинами.Подають в 
холодному вигляді, нарізаним на 
шматки, як закуску.





Поркетта - фаршироване цибулею, часником і 
запашними травами молочне порося.

Рататуй - овочеве рагу з помідорів, 
баклажанів, солодкого перцю, цибулі, 
тушковане з часником, кмином, 
лавровим листом в оливковій олії. 
Подають як в холодному, так і в 
гарячому вигляді.

Тут люблять куштувати рожеві вина, виготовлені за методом білих вин з 
чорного винограду. Їх подають злегка охолодженими. Сухі білі вина 
супроводжують страви з риби і морепродуктів.





Шопінг: Монако без сумніву є міжнародною столицею розкоші. Всі 
найзнаменитіші імена моди ви знайдете тут, в Монако; висока мода, 

парфумерія, ювелірні прикраси, самі розкішні вбрання - все це знаходиться у 
князівстві Монако. У самому серці міста розташований знаменитий Золотий 
квадрат, де зібрані всі найелегантніші та найрозкішніші бутіки всесвітньо 

відомих торгових марок.

Вулички Старого Міста, де торговці продають класичні сувеніри князівства, 
галереї торгових комплексів Метрополь, Алеї Світу або торгового центру 
Фонтвій, вітрини магазинів прет-а-порте, декорування, шкіряної галантереї 
та подарунків ... все, що ви можете побажати, є в Монако- в найпрекраснішій 

та одній із найвишуканіших країн світу.





Віза в Монако
 Монако – досить невелика держава, тим не менш, багато людей дуже хочуть туди 
потрапити. Правда, якщо ви українець, то для такої поїздки вам знадобиться віза. 

Зробити її можна в Візовому центрі Франції. Крім того, для візиту в Монако згодитися 
шенгенська віза, отримана за запрошенням у французькому посольстві.

 Щоб оформити візу в Монако вам спочатку доведеться записатися на прийом у 
французький візовий центр. Запит слід відправляти хоча б за кілька тижнів до дати 
початку поїздки. Документи слід подавати особисто, а ось закордонний паспорт з 
готовою візою може отримати і довірена особа, тільки йому потрібно буде надати 
нотаріально завірену довіреність. Віза в Монако може бути видана прямо в день 

подачі документів, але такі привілеї поширюються тільки на короткострокові і деякий 
види довгострокових віз. Хоча в більшості випадків оформлення візи в Монако 

займає 1 – 3 днів, все залежить від завантаженості візового центру.

 За візу в Монако буде потрібно сплатити консульський збір у розмірі 35 євро. 
Загалом, найбільш складна частина – це підготовка документів. Доведеться збирати 
багато різних довідок. Масштаби роботи порівнянні з оформленням шенгенської 

візи. Втім, якщо ви підійдете до процесу з максимальною серйозністю, то все пройде 
гладко. Хоча Монако – така країна, що у видачі в'їзних віз нерідко відмовляють. 

Схоже, влада Монако не особливо хочуть, щоб іноземці вносили суєти в їх спокійний, 
розмірений і комфортабельний спосіб життя. Але якщо ви будете наполегливі – вони 

не зможуть відмовити.



Як дістатися до Монако
Самий простий і швидкий спосіб дістатися до Монако - переліт до Ніцци, 
далі на автобусі (близько 45 хвилин), поїзді (20-30 хвилин) або автомобілі 

(близько півгодини). 

Громадяни країн СНД можуть дістатися до Монако транзитом через Париж. 
«Міжнародні авіалінії України» і Air France здійснюють щоденні прямі рейси 
Київ - Париж (3:00 20 хвилин в повітрі). З Алмати в Париж щодня літають 

рейси авіакомпаній KLM, Lufthansa, British Airways і Turkish Airlines (час у дорозі - 
від 9:00 з урахуванням стикувань). 



ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ ОТЕЛЕЙ МОНАКО
Hotel Metropole в Монте-Карло – почти легенда. В самом центре Монте-Карло, в 
знаменитом Золотом Квадрате и в нескольких шагах от легендарного Казино 
расположился уединенный оазис роско ши и комфорта — Metropole Monte Carlo 
Франция. Отель был построен в 1886 году на территории, принадлежавшей Папе 

Леону XIII, и вскоре стал излюбленным местом отдыха самых взыскательных гостей 
Монте-Карло. Великолепный особняк в стиле Belle Epoque окружен стройными 
кипарисами, раскидистыми пальмами и пышным благоухающим садом с 3000 

тропических растений.
 В 2004 году в Metropole Monte Carlo Франция была завершена реновация под 

руководством известного дизайнера Жака Гарсиа, который сумел соз дать особую 
атмосферу, соединяющую аристократизм, очарование прошлых столетий и 

тенденции современного стиля. Жак Гарсиа очень точно ха рактеризует концепцию 
дизайна: здесь, на фоне классического стиля, переплетены направления разных 
эпох – от античности и Ренессанса до барок ко и неоклассицизма. Однако общим в 

этой эклектике стилей являются изысканная роскошь и утонченный вкус, 
присутствующие и в холлах отеля, и в шикарных номерах, и в двух элегантных 

ресторанах с отменной кухней, и в уютном баре. Для отдыха и релаксации Metropole 
Monte Carlo Франция располагает великолепным СПА комплексом, включающим 

открытый подогреваемый бассейн, крытый бассейн, сауну, турецкую баню, фитнес-
зал, СПА ресторан с баром и кабинеты, где гости могут насладиться эксклюзивными 

процедурами ESPA. Также к услугам гостей — конференц-залы, га лерея модных 
бутиков и множество других услуг самого высокого класса.

В Metropole Monte Carlo Франция созданы прекрасные условия для элитного отдыха 
на Лазурном берегу.









Транспорт в Монако
Враховуючи розміри країни, про велику і розвинену транспортну 
систему в Монако говорити не доводиться. У міської автобусної 
мережі - шість ліній, що з'єднують райони туристичних визначних 
пам'яток. Всі автобуси ходять за розкладом (у будні інтервал 
близько 10 хвилин, в неділю - більше), режим роботи з 7:00 до 

21:00.

Крім того, до послуг туристів - невеликий паровоз, який курсує по 
князівству. Тривалість подорожі на ньому - близько півгодини, він 
працює щодня, крім зимових місяців (з середини листопада до 

кінця січня).

Ще один своєрідний вид «міського транспорту» - безкоштовні 
ескалатори. Всього їх сім: вони піднімають пішоходів на 

розташовані вище вулиці.


